

美国欲重占阿富汗最大空军基地

特朗普威胁阿方"不给就有祸"

美国总统特朗普20日在社交媒体 平台"真实社交"上向阿富汗政府发出 威胁:要求对方将阿境内巴格拉姆空 军基地控制权"交还"美国,否则,"祸 事将至"。

特朗普18日提及美国寻求重占巴格 拉姆基地,19日又透露他正与阿富汗政 府商谈此事。20日在白宫,当媒体记者 向特朗普追问"美国是否将派兵重新夺 取巴格拉姆基地",他拒绝直接回应:"我 们不想谈论此事。"

不过,特朗普接着说:"我们正在与 阿富汗方面讨论,我们想要回(基地),且 希望对方很快、立即归还。假如对方不 还,你们会知道我打算怎么做。"

路透社报道对这一回应的解读是特 朗普"没有排除派兵(强占)可能"。

巴格拉姆基地位于阿富汗首都喀布 尔附近,是"9·11"事件后美军以"反恐"之 名进驻阿富汗、在此后近20年间主要使 用的基地,也是阿境内最大的空军基 地。美军人阿后推翻的阿富汗塔利班政 权在2021年重掌政权,夺取巴格拉姆基 地控制权。特朗普在其上个总统任期内 承诺推动美军全面撤出阿富汗。2021年 1月拜登就任美国总统;同年7月,美国和 北约军队从巴格拉姆基地撤出;8月30 日,美国完成从阿富汗撤军,正式结束对 阿军事行动。撤军时的混乱和狼狈状况 成为特朗普和共和党阵营抨击拜登政府 和民主党的一大"把柄"。

特朗普突然强势提起"重占基地"要 求并不惜公开威胁,激起外界对于"美军



重返阿富汗"、加剧阿境内及地区动荡风 险的警惕。

据路透社介绍,美军驻阿期间,巴格 拉姆基地规模扩张成为包含美式快餐 店、各类消费品商店以及大型监狱建筑 群的美军社区。一些人权组织曾指认该 基地内的监狱存在严重侵犯被囚人员人

身权利的现象。

一些专家说,美军若"要回"这一基 地,将需要大量人力投入安保并维持相 关设施运行。即使阿富汗方面在谈判后 接受美军重返该基地,该基地也将面临 来自阿富汗境内"伊斯兰国"或"基地"组 织残余力量等威胁。在美国和伊朗关系 持续紧张的情况下,该基地也有可能成 为伊朗报复美军的打击目标。

阿富汗政府高官已表明,阿富汗不接 受外国驻军。阿外交部政治处主任扎基 尔·贾拉利18日在社交媒体上说,阿富汗 和美国之间任何对话都应排除美军重返 阿富汗的选项。 沈敏(新华社专特稿)

美媒:卡塔尔要求以色列道歉

卡方之后才可能恢复斡旋加沙地带停火谈判

据美国阿克西奥斯新闻网站20日报 道,知情人士透露,卡塔尔要求以色列就 其日前袭击卡塔尔首都多哈道歉;在此 基础上,卡方才可能恢复斡旋加沙地带 停火谈判。

卡塔尔要求道歉

阿克西奥斯新闻网站援引两名知情 人士为消息源报道,卡塔尔埃米尔(国家 元首) 塔米姆 16 日在多哈与到访的美国 国务卿鲁比奥会晤时提出上述要求。此 前,据卡塔尔通讯社16日报道,塔米姆与 鲁比奥讨论了以色列袭击多哈事件,但 报道没有提及谈话具体内容。

一名知情人士说,美以高官近期在 多场会谈中都谈及卡方上述要求。据阿 克西奥斯新闻网站报道,美国中东问题 特使史蒂文·威特科夫将在美国纽约会 晤卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德,磋 商如何结束卡塔尔和以色列之间危机, 让加沙地带停火协议谈判得以继续。

美国农业部20日以"过度政治化"为 由,宣布停止2025年度《家庭粮食安全报 告》相关数据收集和发布工作。此举引 发不少专家学者批评,他们担忧在美国 通胀高企、就业低迷之际叫停该报告是 在掩饰美国存在的饥饿问题。

"连更"30年忽被叫停

美国农业部从20世纪90年代中期开 始,每年12月会对全美约4万户家庭当年是 否面临饥饿问题展开问卷调查,并据此发布 年度《家庭粮食安全报告》。数十年来,该报 告不仅为研究美国粮食安全问题提供深入 数据分析,还成为美国各级政府制定食品援 助计划及评估相关效果的重要依据。

然而,据美国《华尔街日报》报道,农 业部下属一家经济研究机构的主管本周 早些时候与农业部员工开会时宣布,农 业部将停止资助2025年度《家庭粮食安 全报告》的相关调查工作。

农业部20日证实上述消息,称发布 这项报告并非法定义务,且过往报告内

以色列本月9日宣布对身处多哈的 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导 层进行"精准打击"。这一举动引发国际 社会强烈谴责。事后,以总理内塔尼亚 胡还指责卡塔尔"窝藏恐怖分子"并威胁

哈马斯说,空袭发生时,哈马斯谈判 代表团正在讨论一份由美国提出的最新 停火方案。空袭造成首席谈判代表哈利 勒·哈亚的儿子、哈亚的办公室主任和三 名保镖以及一名卡塔尔安全部队人员丧 生,但以方暗杀哈马斯高层的图谋"未能 得逞"。

阿克西奥斯新闻网站援引知情人士 的说法报道,在以色列的道歉措辞上,卡 塔尔或同意展现一定灵活性:卡塔尔可能 接受以方就袭击致卡方人员死亡道歉、承 诺赔偿和不会再次侵犯卡塔尔主权。

报道指出,以色列对美国的中东盟 友"先袭击后道歉"并非没有先例。2010 年,以军武力拦截驶往加沙地带的土耳

其救援船"蓝色马尔马拉"号,造成10名 土耳其人丧生。土方要求以色列道歉并 赔偿损失,遭以方拒绝。土耳其随后宣 布将与以色列的外交关系降至二秘级, 并中止双方一切军事协议。2013年,以 总理内塔尼亚胡就"蓝色马尔马拉"号事 件造成土耳其人死亡向土耳其道歉,时 任土耳其总理埃尔多安代表土方接受了 道歉。

以色列"误判"后果

一名以色列高级官员说,以色列低 估了袭击卡塔尔的后果,内塔尼亚胡如 今已意识到"误判"。

阿克西奥斯新闻网站在先前报道中 说,突袭多哈的行动不仅未能实现以色 列"清除哈马斯领导人"的目标,反而产 生反噬效应:一方面美国政府内部和国 际社会越来越多人认定内塔尼亚胡政府 行事不计后果、是一股加剧地区动荡的 势力;另一方面惹怒了斡旋方卡塔尔,哈

马斯谈判代表转入地下,加沙停火谈判

此外,美国政府想让更多阿拉伯国 家与以色列关系正常化的计划如今更难 推进。特朗普在其首个总统任期内,撮 合阿拉伯联合酋长国、巴林、苏丹、摩洛 哥等阿拉伯国家与以色列签署"亚伯拉 罕协议"以快速推进双边关系正常化。 2023年10月本轮巴以冲突爆发后,沙特 阿拉伯已暂停沙以关系正常化谈判。

本月15日,阿拉伯-伊斯兰紧急峰会 在多哈落幕。峰会发表公报,谴责以色 列袭击卡塔尔,并要求审视与以色列的 外交和经济关系。出席峰会的伊朗总统 佩泽希齐扬警告,以色列可能袭击任何 一个阿拉伯国家或伊斯兰国家的首都, "我们必须团结"。

一名以色列高级官员告诉阿克西奥 斯新闻网站,内塔尼亚胡"热衷于地区霸 凌,没人能预判他接下来要干什么"。

陈立希(新华社专特稿)

美国取消"饥饿情况调查"

被批闭目塞听

容"已变得过于政治化",农业部经审查 认定此项工作"没必要继续"。按照农业 部说法,报告所依据的调查问卷"问题主 观","数据充斥错误",无法准确描绘"真 实的粮食安全情况"。

"停更"决定招致专家学者广泛批评。 美国锡拉丘兹大学教授科琳·赫夫林自报 告首次发布就开始追踪研究有关数据。她 指出,过去30年来该报告一直帮助人们深 入了解美国家庭的粮食安全状况,而眼下 叫停报告"令人尤为不安",因为今年以来 美国通胀高企、就业市场持续恶化,而这些 都是加剧粮食不安全的公认因素。

美国贝勒大学经济学教授克雷格·冈 德森说,历年《家庭粮食安全报告》中的信 息为业内人士研究粮食不安全问题提供了

重要依据,而能否获取充足食物已经成为 衡量美国弱势群体生活水平的首要指标。

专家质疑真实意图

据美国媒体报道,2024年度《家庭粮 食安全报告》定于今年10月下旬发布,而 已发布的2023年报告数据并不乐观,该 报告显示全美约1800万户、占比13.5%的 家庭处于"粮食不安全"状态,即无法获 取足够的满足全家健康生活需求的食 物,覆盖4740万人。

多家外媒注意到,"粮食不安全"近 来成为美国内政热点议题。特朗普政府 7月初推出"大而美"税收与支出法案,大 幅削减面向美国低收入群体的食品援助 项目"补充营养援助计划"经费,并缩小

该项目适用人群范围。据美国国会预算 办公室数据,"大而美"法案导致300万人 被踢出"补充营养援助计划"。

眼下,"补充营养援助计划"覆盖人 口约4200万,平均每人每月可获些许补 助。达米恩每月接受该项目补助,也依 赖慈善组织的食物救济度日。他说,如 果以后失去这份补助,他只能"祈祷老天 施恩",否则别无他法。

美国北卡罗来纳大学营养系教授琳 赛·史密斯·泰利说,停止"饥饿调查"将 使美国失去衡量民众健康状况的重要指 针。而对于正打算削减食品援助的美国 政府来说,停止调查则意味可以"假装美 国不存在粮食不安全问题"。

王逸君(新华社专特稿)

英国战机在波兰上空 执行北约防空任务

发出明确信号

新华社伦敦9月20日电 英国政 府20日说,作为北约"东部哨兵"军事 行动的一部分,英国战斗机首次在波 兰上空执行防空任务,旨在加强北约 防御能力。

英国国防大臣约翰·希利在一份 声明中说,两架英国皇家空军"台风" 战斗机19日晚从英国林肯郡一个空 军基地起飞,到波兰领空巡逻。这两 架战机已于20日凌晨安全返回英国。

希利说,此次任务发出"一个明 确信号:北约领空将得到保卫"

英国空军参谋长哈夫·史密斯表

示,此次行动巩固了英国对北约及其 盟友的坚定承诺。"我们保持敏捷、一 体化的作战能力,随时准备远距离投 射空中力量。"

当地时间9日夜间,大量无人机 进入波兰领空,波兰军方紧急处置并 击落部分无人机。波兰政府称无人 机来自俄罗斯,俄方表示不能作此断 言。北约秘书长吕特12日宣布,北约 将启动代号为"东部哨兵"的军事行 动,以加强北约在东翼的威慑与防御 态势。丹麦、法国、英国、德国等多国 将调集部队和装备参加这一行动。

伊朗将暂停 与国际原子能机构合作

新华社德黑兰9月20日电(记者 陈霄 沙达提)伊朗最高国家安全委 员会20日宣布,由于英国、法国和德 国强行推动联合国安理会恢复对伊 制裁,伊朗将暂停与国际原子能机构 的合作。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社当 晚报道,在总统佩泽希齐扬主持下, 伊朗最高国家安全委员会召开会议, 讨论地区局势和英法德三国近期在 伊朗核问题上的举措等。

会议宣布,尽管伊朗外交部正在 与国际原子能机构合作、并提出解决 伊朗核问题的方案,但这些欧洲国家 的"不当行动"将导致伊朗与该机构 的合作"实际上暂停"。

会议还责成伊朗外交部继续在

最高国家安全委员会决策框架下展 开相关磋商,以维护国家利益。

为施压伊朗与美国恢复核谈判, 英法德三国8月28日以伊朗未能履 行伊核问题全面协议为由,通知联合 国安理会,依据安理会第2231号决议 启动"快速恢复制裁"机制。这意味 着,如果安理会未能在30天内就继续 解除对伊制裁通过决议,相关制裁将

伊朗多次表示反对启动"快速恢 复制裁"机制,并于9月9日同国际原 子能机构就恢复在伊朗核查活动的 可行模式达成协议。

19日,因美、英、法等9国投反对 票,安理会未能通过旨在继续解除对 伊朗制裁的决议草案。

巴黎举行具有百年历史的 服务员赛跑



9月21日,在法国巴黎市政厅前,人们参加服务员赛跑。

当日,法国首都巴黎举行具有百年历史的服务员赛跑活动。数百名穿着制 服的男女服务员手托餐盘,餐盘内放着羊角面包、一个空咖啡杯和一杯水,从巴 黎市政厅出发,沿环线跑完4公里的赛程。巴黎服务员赛跑最早始于1914 年。今年还增加了普通民众赛跑环节。 新华社记者 高静 摄

小广告 大商机

注销公告

海口市琼山区东门第一 幼儿园(办学许可证号:教民 246010760000638号),拟申请 注销,请债权债务人自本公告 见报之日起45天内前来办理 相关事宜,特此公告。

海南宝源实业有限公司董事会及 股东会会议的决议结果告知

各董事、股东:

公司2025年第一次临时董事会会 议、股东会会议已于2025年9月5日在海 南省海口市秀英区秀英街道海霞路2-1 号保利秀英港项目1号地块二期9楼 2702 房依法、依公司章程召开。两会议 均审议通过以下事项:1.变更公司注册 地址及办公地址为海南省海口市秀英区 秀英街道海霞路2-1号保利秀英港项目 1号地块二期9楼2702房;2.公司继续通 过向政府报告、申诉、沟通协商、必要时 启动司法程序等一切合法方式,积极推 动公司名下土地的确权以及土地置换工 作。对于公司的诉讼案件,同意与原告 进行和解处理。如未能和解结案,同意 公司委托律师代理应诉。特此告知。

> 海南宝源实业有限公司 2025年9月22日

送 达 公 告

中铁二十二局集团有限公司:

本机关于2025年7月11日依法对你公司作出《调查询问通 知书》(海口美兰综执询通字[2025]第13号),因你公司拒收本 机关邮寄送达的上述文书,本机关采用其他方式无法送达你公 司。依据《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条第一款规 定,本机关决定依法向你公司公告送达《调查询问通知书》(海 口美兰综执询通字[2025]第13号),内容是:关于你公司在建设 海口江东新区迈雅河综合治理(一期)工程项目涉嫌违法分包 一案,本机关已依法受理。根据《中华人民共和国行政处罚法》 第五十五条第二款的规定,你公司有义务如实回答本机关的询 问,并协助本机关依法开展调查或检查,不得阻挠。请你公司 于2025年10月24日前携带以下资料到本机关接受调查:1.《营 业执照》及法人身份证明文件;2.海口江东新区迈雅河综合治 理(一期)工程项目所有分包合同及相关收付款记录;3.其他相

关的材料。以上材料需提供原件供核查,如提供复印件的,你 公司须加盖公章予以确认。逾期不到场接受调查或不如期提 供证据材料,你公司将承担相应的法律后果。如你公司委托其 他人员接受询问调查的,委托代理人应当同时提供授权委托书 及委托代理人身份证明。

请你公司自本公告发布之日起三十日内到本机关领取《调 查询问通知书》(海口美兰综执询通字[2025]第13号),逾期不 领取视为送达。

联系人:符队、刘队。

联系电话:0898-65350281、65721281。

联系地址:海南省海口市美兰区灵山镇美灵南二路永泰花 苑小区海口市综合行政执法局美兰分局314室。 海口市综合行政执法局美兰分局

2025年9月22日

晶柚又名水晶青柚,因果粒晶莹 饱满多汁而得名。该柚原产泰国和马 来西亚,由原农业部育种中心推介在 儋州大成镇的大成友乐园引种成功, 该园是海南乃至国内较早的水晶柚种 植及育种基地,其树龄普遍已逾20余 年,所谓老树结好果,其品质和口感也 一直为消费者交口称赞。

大成友乐园精心种植的柚子,全 部施用花生饼等有机肥料,在整个种 植到采果的过程中,不打蜡,不用任何 添加剂,采用套袋和生物技术手段防 治病虫害。大成晶柚果肉清香甘甜, 脆爽多汁,晶莹剔透,有"天然水果罐

头"的美称,深受当地人们的喜爱,历 年来更是各大单位青睐的中秋员工福 利以及客勤维护之佳品,也是海南省 支农扶贫名录内的农产品。

生产基地:儋州大成友乐园(原大 成晶柚实验园),地址:315省道44公 里处(手机导航"大成友乐园"即可), 支持预售和持券提货以及快递或物流 配送业务,海口市内设有提货点。本 园另可提供团建、餐饮、民宿、垂钓、棋 牌、拓展等园内系列服务,欢迎莅临试 尝品鉴。

联系电话: 13389887999; 13976860139;15607508888。

15日報

66829818 邮箱:13907592926@vip.163.com